
 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

Για τον κ. Υπουργό Υγείας 

  

Θέμα: «Σοβαρά προβλήματα στη λειτουργία των Κέντρων Υγείας 

Καναλακίου και Πάργας και του Σταθμού του ΕΚΑΒ Μεσοποτάμου» 

 

Ο Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ-Προοδευτική Συμμαχία Μπάρκας Κωνσταντίνος 

καταθέτει προς τον Υπουργό Υγείας την με Αριθμό Πρωτοκόλλου 7550-

28/06/2022 Επιστολή του Δημάρχου Πάργας, κ. Ζαχαριά, με την οποία 

αναδεικνύονται τα σοβαρά προβλήματα λειτουργίας των μονάδων Υγείας, που 

βρίσκονται στα όρια αρμοδιότητας του Δήμου Πάργας, δηλαδή το Κέντρο 

Υγείας Καναλακίου, το Κέντρο Υγείας Πάργας και ο Σταθμός του ΕΚΑΒ στο 

Τοπικό Διαμέρισμα Μεσοποτάμου, τα οποία σχετίζονται με τον τρόπο που 

σχεδιάζεται η κάλυψη των υπηρεσιών Υγείας στην ευρύτερη περιοχή, έχοντας 

όμως ως αποτέλεσμα την έλλειψη σε ιατρικό κυρίως προσωπικό στις δομές 

Υγείας του Δήμου Πάργας.  

Ειδικότερα, όπως επισημαίνεται στην Επιστολή του Δημάρχου Πάργας, η 

λειτουργία των Κέντρων Υγείας στον Δήμο διασαλεύεται για άλλη μια φορά με 

τις μετακινήσεις ιατρών για την κάλυψη αναγκών Νοσοκομείων εντός και εκτός 

της Περιφερειακής Ενότητας Πρέβεζας, που δημιουργούν σημαντικό πρόβλημα 

και ακυρώνουν ουσιαστικά την προσπάθεια για την ενίσχυση της 

Πρωτοβάθμιας Υγείας. Η πρακτική αυτή που έχει ακολουθηθεί στο 

συγκεκριμένο θέμα διαχρονικά, αποδυναμώνει τα Κέντρα Υγείας και οδηγεί 

στην παραίτηση ιατρών, που αποχωρούν οριστικά από το Εθνικό Σύστημα 

Υγείας.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:

2837

Ημερομ. Κατάθεσης:

1/7/2022



Επιπλέον, ο σταθμός του ΕΚΑΒ Μεσοποτάμου υπολειτουργεί, καθώς 

στελεχώνεται με μόνο δυο βάρδιες για πέντε ημέρες, δημιουργώντας σοβαρά 

προβλήματα στην διαμετακομιδή των επειγόντων περιστατικών, κάτι που ήδη 

έχει στοιχήσει σε ανθρώπινες ζωές.  

Επισυνάπτεται η Επιστολή του Δημάρχου Πάργας.  

Παρακαλούμε για την άμεση εξέταση της Επιστολής, για την απάντηση 

και τις σχετικές σας ενέργειες, καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά. 

 

Αθήνα 30.06.2022 

 

Ο καταθέτων  Βουλευτής 

 

Μπάρκας Κωνσταντίνος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 




